
 
 

 
 



Realizacija projekta „Sport Facilities Green Energy“ – SINERGY započela je 15. 
jula 2024. godine i traje do 14. jula 2026. godine. Ovaj projekat se realizuje u 
okviru Interreg VI-A IPA programa prekogranične suradnje između Hrvatske, 
Bosne i Hercegovine i Crne Gore za period 2021-2027. 

 
Grad Tuzla je vodeći partner na projektu, a ostali partneri uključuju Javnu 

ustanovu za upravljanje sportskim objektima Grada Vukovara „Sportski objekti 
Vukovar“ iz Republike Hrvatske, Opštinu Herceg Novi i nevladinu organizaciju 
Centar za ekologiju i energiju iz Tuzle. 

 
Zajedno sa partnerima, ponosni smo što realizujemo projekat koji promoviše 

energetsku efikasnost, održivost i doprinosi jačanju prekogranične saradnje 
između tri zemlje. Ovaj projekat će unaprijediti kvalitet života građana u 
projektnom području, smanjiti energetske troškove, emisiju stakleničkih 
plinova i osigurati dugoročnu održivost sportskih centara u partnerskim 
gradovima. Kroz edukaciju korisnika i primjenu inovativnih energetskih 
rješenja, projekat SINERGY postavlja temelje za zelenu i održivu budućnost. 

 
U okviru projekta SINERGY, u Sportskom centru „Igalo“ u Herceg Novom 

planirana je zamjena postojeće metal halogene rasvjete modernom energetski 
efikasnom  LED rasvjetom koja zadovoljava najviše međunarodne standarde. 
Ova inicijativa ne samo da donosi značajne uštede u potrošnji energije, već 
poboljšava i kvalitetu osvjetljenja, a time doprinosi i održivom razvoju našeg 
grada. 

 
Cilj ovog projekta je jačanje društvenog, ekonomskog i teritorijalnog razvoja u 

prekograničnom području Tuzle, Vukovara i Herceg Novog putem poboljšanja 
energetske efikasnosti u javnim infrastrukturnim objektima, promovisanju i 
edukaciji o energetskoj efikasnosti. Projekt SINERGY finansira Evropska unija 
iz programa Interreg VI-A IPA Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 
2021 – 2027. Ukupna vrijednost projekta je 1.856.980,94 EUR, od čega 
Evropska unija sufinansira bespovratna sredstva u iznosu od 1.578.433,78 
EUR (85%). 

 


